臺南市永康區五王國民小學106年度教職員工文康活動實施計畫

一、依據：參照中央各機關學校員工文康活動實施要點及臺南市政府各機關學
          校員工文康活動實施計畫辦理。

二、目的：倡導員工正當休閒活動，維護身心健康，培養團隊精神及鼓舞工作士氣，並增進同仁彼此情感，凝聚向心力。

三、時間地點：106年3月25日（星期六）大凍山、奮起湖之旅。

四、行程：0710-0730學校集合出發→0730-1000國道電影院、卡拉ok→
          1000-1200大凍山健行活動(奮起湖地區重要風景據點之一，嘉義林管處一度計畫闢為森林遊樂區，於86年6月斥資496萬元整建登山步道，於年底大功告成，共整建疊原石步道611公尺，)→1200-1300午餐約會(奮起湖便當)→1300-1430奮起湖老街、車站→1600-1700熊大庄觀光工廠→1730-1830晚餐(船老大餐廳)→2000抵達台南可愛的家。
五、參加人員：本校編制內教職員工及其他有意願參加人員(42人額滿為止)，
              於本（106）年3月3日（星期五）下班前上網至本校網頁\人
              事主計公告\報名，費用逕送人事室，以憑辦理後續作業。
六、費用：（預估）每人800元(含車資、餐費、保險等)。
七、經費：編制內教職員工本人參加者，由學校相關經費核支800元，眷屬及
          非編制內人員參加者自付，不另補助；報名後如不克參加者，恕不
          退費。

八、本實施計畫經陳  校長同意後實施，修正時亦同。
    備註：其他未盡事宜，另作聯繫。

 大凍山國家步道
   「大凍山」位於嘉義縣阿里山鐵道奮起湖站的東側，即奮起湖往來吉的途中，其登山口位於多林檢查所前方，入口處是一個不銹鋼和大理石設計成猶如即將日出的造型寫著「大凍山國家步道」，吸引住大家的目光，也說明這步道的終點大凍山觀景亭是一處觀賞日出的好地方。大凍山國家步道是一環狀步道，長約五公里，有兩條支線可和主道互通，三種類型的步道，讓遊客按自身體力選擇適當的山路，最長來回路線，大約要三小時。基本上，此山區屬中海拔林相，有竹林、柳杉林森林浴場及天然闊葉林區，步行其間幾乎曬不到太陽，非常舒坦，是登山吸收芬多精極佳的地點，站立頂巔，不僅能遠眺玉山、大小塔山、太和、草嶺、曾文水庫等地雲海、晚霞和平原風景，更是中南部觀日出的重要山峰。
   大凍山有多元風貌的森林奇景，步道鋪設有枕木或石板階梯，而且體貼的設有休息座椅，沿途穿梭過翠竹坡、柳杉林、天然闊葉林、箭竹林隧道等，更可見底不著地的「流星崖」，鑲有萬年貝殼化石的「明月窟」，還有「七星岩」、「十八羅漢洞」、「樹石盟」、「石獅象」等自然奇相，只要循著指示標皆可到達。
奮起湖老街、車站
    奮起湖，阿里山森林鐵道的中繼站，也被譽為南台灣的九份。早年以老街、便當和四方竹聞名。 這座海拔1405公尺的山鎮，屬於竹崎鄉中和村。由於東、西、北三面環山，地勢低窪，中間低平，形如畚箕，雲霧環擁如湖，故而舊稱畚箕湖。 過去，阿里山蒸氣火車在此轉換車頭、休息。如今雖變成柴油電機車頭，還是會停留較長的時間，讓旅遊客能夠購買食物和稍事休息。同時，它亦成為附近村落趕集聚散之地，因而村落聚集在火車站附近。奮起湖的房舍依山坡而建。
火車站下方有一條500公尺左右的老街。街中的店家販賣特產，例如當地的便當、豆腐和糕餅等美食，總是吸引不少遊客購買。由於旅遊興盛，這條台灣海拔最高的老街也成為許多人旅遊阿里山必訪的地點。 奮起湖老街位於車站下方。早年沒有街名，當地人僅以「街仔」稱之，是奮起湖商家最早聚集的地方。在阿里山公路、鐵路未開闢前，這兒即已略具雛形，可說是條百年老街。
　　二十世紀初以來，這條當年以紅檜建成的街仔，因是鐵路必經之地，火車必須停靠休息，曾經繁榮一時。但隨著80年代初阿里山公路開通，奮起湖的重要性逐漸下降，這一帶老街遂逐漸沒落蕭條。直到近年來，因旅遊風氣盛行，加以周遭自然景觀豐富，乃再度成為阿里山風景區重要的據點。 儘管外在環境多變，上個世紀以來，老街始終維持窄窄、短短的樣貌。兩旁都是低矮的木造建築。不到500公尺的巷道，商店分佈整齊，有專賣特產的雜貨店，更有數十年歷史的豆腐店、販賣鞋子衣服的百貨行等等，多數至今仍保持昔日風貌。遊客走在老街中，彷彿進入時光隧道。
　　尤其，老街聯外道路，全是石階步道。一層接著一層，上上下下，面積不大，像極了北台灣九份的縮小版。更因為地理環境和歷史背景有點類似九份，因此也有人稱它是阿里山的九份，或是阿里山的悲情城市。
熊大庄觀光工廠
位於嘉義民雄頭橋工業區內的「熊大庄 森林主題休閒園區」，是最新最夯的觀光工廠之一，每到假日來朝聖的人潮絡繹不絕，更成為民雄最夯的觀光景點之一。從「熊大庄」的字義上來看，很多人會以為跟Line的熊大有什麼關係？但其實這是一家以小熊為主題的觀光工廠，而名字的由來會讓人意想不到。原來民雄叫興南村，古時候他們叫「尚大庄」，所以業者就把名字取為「熊大庄 」，用台語唸起來的音都相同。這間工廠本來就是化粧品的代工廠，現在推出自創的品牌「熊大庄 」以產品做為訴求，走的是療癒系路線，試營運至今已成功引起話題，吸引大批的遊客造訪。熊大庄和雅聞化粧品的觀光工廠很像，只是一個以小熊為主題，另一個是以峇里島風情為主題，但都是以賣化粧品和保養品為主的觀光工廠。
